

# 一个小区 200 条狗,狗粪污染环境也引发不少纠纷 两位老太太结伴捡狗粪

红花地小区活跃着近 200 条狗!不少人出门时,一不小心就会踩中狗的粪便。为了避免狗患纠纷,一位刘奶奶义务清理起狗的粪便,这一坚持就是两年。另一位刘奶奶深受感动,半年前也加入其中。

“你们应该脸红。”社区主任希望养狗的人自觉清理自家狗的粪便,不要继续让两位老奶奶担此重任。



两位老太太在小区里清扫狗粪 快报记者 唐伟超 摄

## 刘奶奶捡狗粪好几年

家住红花地小区的刘哲云奶奶今年 72 岁,退休整 17 年了。担心她太寂寞,2001 年,女儿买了一条京巴狗送给刘奶奶养,取名“欢欢”。“欢欢”身材短小,浑身雪白,显得格外憨厚,很快便成了老夫老妻的心肝。老夫老妻经常带着“欢欢”散步溜达,而每次出门都会随身带几张报纸或几个塑料袋。

“狗到处拉屎肯定招人恨。”刘哲云说,她不希望别人讨厌她的“欢欢”,所以 6 年以来一直坚持清理狗粪。

最近两年,养狗大军

“突飞猛进”,小区里的狗由原来十几条,已经上升到了近 200 条,小区里的狗粪随处可见。“每天一早一晚,给人锻炼的小区花园就成了狗的天下。”居民李女士气愤地说,“有的人讲好一点是出来遛狗,说难听一点就是放狗出来撒尿拉屎。一个小花园有时能看见几十坨狗屎,脏兮兮的,大家都不愿意去玩了。”

于是,刘哲云不仅捡“欢欢”的粪便,还捡别人家的狗的粪便,这一捡就是两年。刘哲云每天清晨 6 点便起床了,7 点钟左右就会遛“欢欢”,出门时她会从家里带着一把扫帚和塑料袋,走到哪,扫到哪,

遇见狗粪便,她就扫到塑料袋里装走。

## 捡狗粪“捡”来一个朋友

为了呼吁更多养狗的人爱护公共卫生,刘哲云还特意写了一张“禁止狗随地大小便”的告示贴在小区中心的花园里,但是宣传效果并不好。

不过,这张告示却让她结识了一个“志同道合”的朋友刘祥英。古稀之年的刘祥英也是养狗之人,半年之前抱养了一条小猎犬。

“以前没养狗时,看见马路上的狗大便,非常生气。我们老年人眼神不好,一不小心就踩上去,多脏啊!”刘祥英说。看到了刘

哲云张贴的告示,看到了刘哲云每天在小区里义务清扫狗粪的行为,刘祥英也主动加入其中。现在,两位刘姓老太太每天都拿着扫帚在红花地小区一带清扫狗粪。闲下来时,两位老奶奶就一起聊天。

## 社区倡议居民自清狗粪

红花地小区共有 16 幢居民楼,864 户居民。记者调查了一下,整个小区登记的养狗户数约有 200 家,有的居民还养了两条狗。

“小区养狗的人多,但我们小区整体还算很清洁,狗患纠纷也少了。”社区主任说,这要归功于两位刘奶奶。她们常年义务清扫狗粪,尤其把小花园打扫得干干净净,减少了很多养狗居民与不养狗居民的摩擦。

“家有一老如有一宝,我们小区有两个刘奶奶就是有俩宝。”居民张毓感激道,两位刘奶奶真不容易。

“看到两位年迈的老太太弯腰捡狗屎的时候,养狗的人,你会不会脸红?”社区主任呼吁说,没有人会喜欢捡狗屎,两位刘奶奶也不会喜欢,希望养狗的居民都能够自觉清理自家狗的粪便。

见习记者 董婷婷 快报记者 钟晓敏

# 偷来高档手机藏进内裤 漂亮女生既坐台又做贼

快报讯 (通讯员 李自庆 记者 朱俊俊)一名刚满 18 岁的女大学生,不仅去坐台,还利用为客人服务的机会盗窃高档手机。昨天,南京市鼓楼区法院以盗窃罪,判处该女生拘役 4 个月,缓刑 6 个月,并处罚金。

18 岁的小玉,是南京一所高校的大二学生。上大学、进入大城市后,出生农家的小玉开始羡慕虚荣,和别的女生攀比穿着打扮。由于经济来源受限,小玉受个别学姐的影响,决定到高档娱乐场所当坐台小姐挣钱。

2006 年的中秋节后,小玉迈出了第一步,她和几个学姐一起进入一家较有名的俱乐部开始坐台,由于能说会道且长相不错,挑选她的客人不少。

今年 10 月,小玉从城东跑到城西来寻求“发展”,并在一家高档酒店的俱乐部落了脚。10 月 25 日晚,几个男子来到酒店俱乐部的一号包间,小玉等坐台小姐来到包间。玩至午夜零时,其中一个胖男子称自己喝多了肚子不舒服,提出要小玉为他按摩肚子,小玉

照办。经小玉的一番揉来按去,胖男子很快进入了梦乡。此时,见其他客人和小姐也都挤在一起昏昏欲睡,小玉借机将胖男子放在茶几上的高档手机装进了自己的口袋,并随后假装去卫生间方便将手机藏进卫生间废纸篓里。

大约 40 分钟后,胖男子醒了,发现自己价值近 7000 元的手机没了,他便问小玉拿了没有,小玉称没拿。他又问其他小姐,但都称没拿。胖男子把值班经理及保安都叫了过来,值班经理和保安查过几名小姐的更衣室后没有发现手机。

小玉见客人都随值班经理而去,以为万事大吉了,于是她又进入卫生间,将手机藏进自己皮短裙的内裤之中。不料没过半刻,值班经理又把几名小姐叫到一起质问,此时胖男子的一名同伴发现了小玉短裙内鼓出一块,“你这鼓鼓的是什么?”该男子边用手摸了过去,见事情败露,小玉只好承认拿了手机。随后有人报警,闻讯而来的警察将小玉带走。

(文中小玉系化名)

# 取款机出钞口被人做手脚 3500 元转进骗子账户

快报讯 (记者 李绍富)去银行自助服务区取钱,发现取款机只下账不给钱,按照机器旁边张贴的求助电话操作,卡里的钱却被全部转走。前晚,市民杨先生就上了不法分子的当,被骗走 3500 元钱。

前晚 9 点半左右,市民杨先生来到中华路一银行网点自助服务区取钱。取款机前站着两个女子,称取款机只下账不给钱。杨先生拿自己的卡试着取 100 元钱。正如两女子所说,取款机里哗啦直响,可就是不吐钱出来。这时,取款机旁边一张“银行”的提醒通告引起了杨先生注意。通告称,为防止不法分子用自动取款机骗钱,如储户取款时发现问题,请与银行联系。

杨先生按通告上的电话打过去,对方称是银行服务热线。听杨先生介绍完情况后,对方询问杨先生是否跨行取款。杨先生的卡是农行的,是在非农行网点取款的。随后,对方让杨先生先到附近农行网点查询一下余额,以便确认卡里资金

是否安全。杨先生赶紧找了一家农行网点,查询发现,账上确实少了 100 元,并再次与“银行”工作人员取得联系。那位工作人员称,杨先生的账户出现问题,已被银行列为不安全账户,为确保资金安全,需要尽快把卡里的钱转到银行,等银行确认其账户安全后,再将钱返还到账上。

就这样,杨先生按照“银行”工作人员的要求,将卡里的 3500 元钱全部转到对方提供的账号,直到面前的自动取款机吐出一张转账凭证,杨先生才发现上当。对方得知其转账后,挂断了电话。

自己上了当,不能再让别人上当,杨先生赶紧回到先前取款受阻的银行,并报警。民警赶到现场发现,那台自动取款机的出钞口内部,被一块大胶布堵住,再一看旁边的通告,民警当即判断是杨先生上了不法分子的当,那张提醒通告是骗子所为。目前,警方正在调查此事。

(洪先生报料奖 80 元)

# 学生劝架反遭闷棍

快报讯 (记者 薛林)昨天,家住六合区玉带乡的高先生向快报反映,在栖霞区迈皋桥新港职业技术中学读书的儿子,在学校被学生用铁棍夯伤脸部。如今 20 多天过去了,连一点说法都没有。

据高先生称,11 月 21 日晚 8 点半左右,儿子上晚自习时,看到几个学生在打架。“我儿子就说了一句‘不要打了’,这时,一名叫张三(化名)的学生,从背后抽出约一米长的铁棍,朝我儿子脸上夯,血直流。”事后,高先生向警方报案。

“眼下 20 多天过去了,学校一直没什么说法,打我儿子的张三还在学校上课,也没有受到任何处理。”对此,高先生始终不能理解,“看了 5000 块钱,儿子的伤虽然好了,但脸上留下了伤疤,而且,那

个打人学生的家长说,赔个二三千块钱就算了,这怎么行呢!”

高先生告诉记者,事发后不久,他找到南京公安局法医中心,对其儿子脸上伤做了司法鉴定。昨天,记者看到,法医中心出具的鉴定书上写着:面部创口长度超过 3.5cm,已构成轻伤。

昨天上午,记者来到栖霞区迈皋桥新港职业技术中学,一名自称是学校德育处的庞主任称,“目前,派出所正在处理,最好找处理此事的吴警官。”庞主任表示,这件事跟学校无关,高先生的儿子也有过错。

“要么是自诉,要么是公诉。”吴警官表示,事后,他们到学校了解情况,并让打人的学生家长到派出所,协调此事。最后,高先生表示,由司法部门公诉。

# 膝关节病不再是顽症

上下楼关节疼痛、腿不敢使劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,严重者关节肿胀、积水、变形……这都是“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”在作怪。

“仙草祛痛膏”北京专家研制,根据元代秘笈结合 20 年临床实践研制而成的“仙草祛痛膏”,富含多种生物活性酶,对关节软骨滑膜具有极强的营养修复功能,用穴位组合疗法,药力能强力渗透病变部位,能使骨刺有大变小,有硬变软,彻底溶解吸收,从而达到彻底治疗的理想效果,一般 24 小时见效,急重症患者 3-5 天见效,18 天可恢复正常生活。一个周期 6 盒,4-5 个周期即可康复!

即日起实行买赠活动:买 1 个周期送 1 盒,2 个周期送 4 盒,3 个周期送 1 个周期,12 月 16 日止。  
咨询电话:025-85123780 83920962 www.zzczz.com  
活动地点:国盛第九药店(建宁路 11 号,金桥市场对面)

敬请关注江苏体育休闲频道每日早晨 6:35-6:55 专家讲座

## 藏神清帮您摆脱失眠、抑郁的困扰

国药准字 Z20023260

**好消息:** 雪域藏药一藏神清 爱心援助 长期被失眠、抑郁困扰的患者朋友们特举办“睡眠健康中国行”江苏大型惠民赠药活动。12 月 13 日-12 月 16 日凡一次性购买 6 盒送 2 盒 12 盒送 5 盒 (6 盒为一疗程)数量有限请相互转告。藏神清药店加盟

**藏神清治疗顽固性失眠、抑郁症独有的三大特点**

一、**营养调理神经为主**  
藏神清与传统药物单纯依靠抑制神经强迫引起睡眠的治疗机理完全不同,藏神清是以肉苁蓉为主药精选沉香、广枣、藏茴香、余甘子等 20 味雪域天然名贵药材,药物中所含的高分子活性成份,生物静酶能充分补充心脑细胞血氧供给,有效的清除因长期服用西药沉积在神经上的毒素,减轻对神经细胞的损害,同时增加脑组织供血量,加快代谢,排除毒素,恢复神经平衡,清除神经功能紊乱,并在神经上形成一层保护膜,激活神经的正常功能。

二、**绝不含有任何西药成份,安全、有效、无副作用,不强制性抑制神经毒害神经,停药不反弹,标本兼治。**

三、**快速激活体内疲惫神经,营养脑细胞,整体修复脑功能不依靠药物,从而达到自然入睡。**

藏神清能直接穿透血脑屏障发挥作用,使神经松弛,心境

平静入睡快,睡眠时间长,由长期顽固性失眠,抑郁症所引起的头晕、头痛、耳鸣、乏力、胸闷、烦躁、精神紧张、多梦、易醒、醒后难入睡、神经衰弱、记忆力减退、脑子里整天想事情等症状从根本上消除,在改善睡眠质量的同时,全面调理人体健康状态,治养归一,心脑体三维一体综合治疗。从而摆脱依赖药物才能入睡的困扰,使您感到心情舒畅,从失眠、抑郁的阴影中走出。调整睡眠生物钟,彻底告别失眠、抑郁的困扰,从而达到自然入睡的最佳状况。

睡眠热线: 025-51921786 (南京免费服务热线)  
经销地址:南京:华悦大药房(新街口南站大光明广场 1 楼)  
南通:钟堡大药房(十字街市民广场钟堡旁)、盐城:时代大药房、常州:江南大药房、无锡:台康大药房、连云港:新华大药房

# 骨关节炎是中老年常见病、多发病,需要“葡立”

## 通知

“葡立说明书”介绍的内容,与以往治疗骨关节炎的产品有本质上的区别:

**病症清楚:** 关节疼痛、肿胀、僵硬和活动困难是骨关节炎的主要表现。

**病因清楚:** 关节疼痛、肿胀、僵硬和活动困难这些症状,是由关节软骨磨损退化引起的。

**病理清楚:** 关节软骨磨损、退化,是因为关节软骨“蛋白多糖”合成的少,丢失的多。

**药理清楚:** 氨基葡萄糖是合成“蛋白多糖”必须的物质,它可以刺激软骨细胞产生蛋白多糖,提高软骨细胞的修复能力,抑制损伤软骨的酶,并可防止损伤细胞的超氧化自由基的产生,可以促进软骨基质的修复和重建。

**疗效清楚:** 可延缓关节疼痛的病理过程和疾病的进程,改善关节活动,缓解疼痛。

**疗程清楚:** 口服,一次 1-2 粒,一日 3 次,一般疗程 4-12 周。

“葡立说明书”为消费者提供了放心购药的医学依据。

400 710 9599

江各药 康鑫药房(长乐路 85 号好多对面) 东昊大药房(中华路 556 号) 金陵大药房连锁各店  
苏大房 健军药房山西路店(中山北路 105 号) 百姓缘大药房(中华路 308 号) 国盛连锁各药店  
医有 健军药房萨家湾店(中山北路 268 号) 天使药店(珠江路 291 号百脑汇旁) 先声医药连锁各药店  
省保售 宝丰药房(白下区三十三标 95 号) 葡立专家咨询服务中心地址:长乐路 85-1 号天峰诊所

详情致电 025-83223131 咨询。

以中科灵芝孢子油为代表的中科灵芝抗肿瘤系列,凭借其优质高效的品质赢得了广大中科会员和肿瘤患者的信赖!中科灵芝专卖承诺将一如既往为广大中科会员和肿瘤患者提供优质产品和一流服务!中科灵芝对社会各界的长期支持表示衷心感谢!

**中科灵芝专卖**  
咨询热线:83223131  
地址:南京市中央路 131 号

中科灵芝抗肿瘤系列(中科灵芝孢子油、中科 AT、中科破壁孢子粉)优惠幅度在 2008 年将会上调,中科灵芝专卖建议中科会员在 2007 年 12 月 30 日前参加年购或团购,并办理存货。

中科灵芝的发展离不开社会的支持,为回馈社会,中科灵芝专卖向正在接受放、化疗和今年确诊的肿瘤患者赠送中科灵芝孢子。符合条件者可于 12 月 26 日前携带相关证件到中央路 131 号登记申领,